

**Zápis z jednání Výkonného výboru SK Florbal Benešov
konaného dne 25.9.2013**

Přítomni: Martin Mičlo, Luděk Červ, Vladimír Suk, Miloš Vojtíšek, Roman Kieler

Omluveni: Josef Vachtl, Lukáš Brož

Sekretář: Jakub Líška

Program:

- 1) **Informace o finančních prostředcích na účtu a hotovosti**
VV vzalo na vědomí informaci L. Červa o stavu účtu a hotovosti
VV vyzývá vedoucí a trenéry k předávání oběžníků hráčům a k upozornění na včasné platby čl. příspěvků
- 2) **Informace o pořádání již proběhlých zápasů G2 ligy juniorů**
VV vzalo na vědomí informaci podanou M. Mičlem
Je třeba doplnit lékárníčku, která bude používána na hale v Poříčí n.S.
Zajistí: M. Vojtíšek, termín 15.10.2013
- 3) **Žádost o hostování/přestup hráče Radka Vichy**
VV souhlasí s ročním hostováním v FBC Říčany
Odpověď zajistí sekretář do 30.9.2013
- 4) **Grant na podporu sportu – proplácení nájemného na haly**
VV bere na vědomí informaci sekretáře o podání žádosti o grand, příští zasedání Rady měst až za cca 2 měsíce
- 5) **Grant na propagaci Města Benešov - junioři**
VV bere na vědomí informaci sekretáře, že mu bude do týdne zaslán projekt na grant od J. Vachtla, poté bude projekt se žádostí předán na Město.
Zajistí: Sekretář a J. Vachtl, termín do 10.10. 2013
- 6) **Grant na výjezd dětí na Gothia cup do Švédska**
VV bere na vědomí informaci sekretáře, že tento vypracuje projekt a žádost dle loňského, poté bude podán na Město.
Zajistí: sekretář, termín do 30.11.2013
- 7) **Hala pro pořádání zápasů G2 ligy juniorů**
VV bere na vědomí informaci M. Vojtíška. Rada Poříčí n.S. odsouhlasila pronájem haly v ZŠ Poříčí klubu, ještě se čeká na rozhodnutí zastupitelstva. Poté pověřená osoba uzavře nájemní smlouvu.
- 8) **Lékárnička na hale Jiráskova**
VV ukládá doplnit materiál do lékárníčky v hale Jiráskova dle potřeby (dezinfence, kelen, náplastí)
Zajistí: sekretář, termín do 1.10. 2013
- 9) **Problém s pořádáním turnajů v termínech 30.11.2013 a 8.3.2014**
VV bere na vědomí informaci sekretáře, že nejsou potvrzeny volné haly na tyto termíny, probíhá jednání na ZŠ Dukelská.

10) Způsob vypláčení pořadatelů na domácích turnajích

VV se usnesl, že na turnaji dospělých kategorií, dále kategorií dorostu a juniorů se pořadatelům odměna vyplácen nebude, na turnajích a zápasech ostatních kategorií se stanovuje odměna pro všechny pořadatele celkem 900,- Kč. Rozdělení odměn jednotlivým pořadatelům v gesci hlavního pořadatele.

11) Kontumace utkání st. žáků B + udělená pokuta

VV bere na vědomí informaci M. Vojtíška. Tým B st. žáků se v uvedený termín nesešel, proto neodjel na turnaj.

VV ukládá trenérům zajistit včasnou nominaci hráčů na turnaje, popř. včasnou omluvu u turnaje, aby se předešlo dalším pokutám.

12) Ostatní

M. Mičlo – žádost trenérů dorostenců o pořízení sady rozlišovacích dresů jako druhých dresů + 2x trenérské tabule

VV souhlasí s koupí sady rozlišovacích dresů (15 ks červené barvy)

Zajistí: M. Vojtíšek, termín 30.9.2013

VV souhlasí s koupí velké tren. tabule na halu Jiráskova

Zajistí: M. Mičlo, termín 15.10.2013

Příští termín jednání VV 23.10.2013 v 19:30 hodin restaurace Krčma Benešov.

Zapsal: Luděk Červ